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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１３回 理事会 

議事録 

 

日  時：２０２０年１０月２１日 水曜日１９：００～２２：２０ 

場  所：ホテルニューオータニ 雪椿の間 及び 及び Ｗｅｂ会議 

出席者：出欠表参照 

 

１．開会宣言      ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和    ：白井忍理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びに 

ＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和    ：矢澤貴史理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和    ：土田雅彦理事 

５．長岡ＪＣ宣言唱和      ：佐藤太洋理事 

６．議事録作成人の指名     ：総務委員会（西野陵輔委員） 

７．定足数の確認及び配布資料の確認 

定足数：１９時０５分、理事３６名 中 ３６名 を確認。出席率 １００．０％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

事前配布資料：20_riji_13 

当日配付資料：無し 

８．理事長挨拶（別紙）     ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶（別紙）    ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

１０．議長選出  

定款第３７条第１項の規定により、理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認（別紙） 

第１２回理事会議事録は、全会一致を持って承認された。 

１２．審議事項（別紙） 

【Ａ．特別議事】 

（１）２０２０年度修正収支予算（案）について 

高田光財政局長より上程され、出席理事全員の賛成により承認可決された。 

（２）２０２１年度理事、理事長（代表理事）、副理事長、専務理事、監事の選任・選定承認について 

北澤晶２０２１年度理事長候補者より上程が行なわれ、出席理事の賛成多数により承認可決され

た。 

（３）２０２１年度理事長所信、組織、収支予算、例会理事会日程、委員会事業計画（案）承認について 

北澤晶２０２１年度理事長候補者より上程が行なわれ、出席理事の賛成多数により承認可決され

た。 

（４）１１月定時総会招集事項に関する件 

下条祐貴総務委員会委員長より上程され、全会一致をもって承認可決された。 
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１３．協議事項（別紙） 

（１）人財育成委員会 １１月担当例会 卒業生スピーチ例会 ～集大成～ 継なげよう！熱い想い！事

業計画並びに予算（案）について 

渡邉雄也人財育成委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承

認可決された。 

（２）２０２０年度卒業例会 卒業式・理事長引継ぎ式について 

下条祐貴総務委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承認可

決された。 

（３）一般社団法人長岡青年会議所 忘年会 ～絆！絆！絆ァァン！～について 

兼古健太まちづくり委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

（４）６月公開例会「誇(ほこ)りを纏(まと)え～長岡まつりの力～」事業報告並びに決算（案）について 

中村洋志おまつり委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承

認可決された。 

（５）「常在戦場〜未来へつなぐ長岡まつり〜」事業報告並びに決算（案）について 

中村洋志おまつり委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

１４．討議事項（別紙）     ：討議事項が無い為割愛 

１５．報告・依頼事項（別紙） 

（１）献血のご協力のお願いについて 

佐藤洸太事務局長より、献血の協力の依頼があった。 

（２）長岡米百表フェス２０２０ご参加の御礼について 

土田慶和６５周年特別委員会委員長より、長岡米百表フェス２０２０設営参加の御礼があった。 

（３）ソウルカンナムＪＣ４５周年記念式典について 

土田慶和６５周年特別委員会委員長より、ソウルカンナムＪＣ４５周年記念式典について報告があっ

た。 

（４）Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎ～君の理想のまちを語れ～アンケート報告について 

兼古健太まちづくり委員会委員長より、Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎアンケートについての報告があ

った。 

（５）１１月定時総会について 

下条祐貴総務委員会委員長より、１１月定時総会の案内があった。 

（６）２０２０年度卒業例会について 

下条祐貴総務委員会委員長より、２０２０年度卒業例会について参加要請があった。 

（７）「好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしバブルで洗浄」ご参加の御礼について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より、「好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしバブルで洗浄」

事業の参加の御礼があった。 

（８）「１ヶ月チャレンジ!!あるこーれ、自分のからだしろーれ リボーン」のご参加について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より、「１ヶ月チャレンジ!!あるこーれ、自分のからだしろーれ 

リボーン」について案内があった。 

（９）平和学習事業「平和学習～語ったっていいじゃないか長岡市民だもの」について 
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赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長より、平和学習事業「平和学習～語ったっていいじゃないか

長岡市民だもの」について報告があった。 

（１０）一般社団法人長岡青年会議所２０２０年度褒賞について 

髙見礼央監事、北澤晶監事両名より、一般社団法人長岡青年会議所２０２０年度褒賞について案内が

あった。 

１６．次回開催日の確認  

日時：２０２０年１１月１８日水曜日１９：００～ 

場所：ＷＥＢ会議 

１７．監事講評（別紙）     ： 

１８．閉会宣言      ： 

 

 

 

 

 年   月   日   曜日  

  

理事長：  

  

監事：                   印 

  

監事：                   印 

 

議事録作成人：               印 
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第１３回 理事会   

議事録（別紙） 

 

８．理事長挨拶     ：今泉知久理事長 

  年の変わり目の忙しい時期に多くの理事の方にご出席頂きありがとうございます。今日も遅刻者を含

めれば１００％達成ということになります。これも理事の皆様のおかげだと思います。ありがとうござ

います。東京都や新潟市などの都市部と比べて、長岡の地域などは景気が悪くなりつつあると感じるこ

とが多々あります。コロナウイルスの影響が出始めているということでこの冬が勝負であるという方も

いると思います。ＪＣ活動も大事ですが、仕事があってのＪＣ活動であると思いますので両立していき

ましょう。本日もよろしくお願いします。 

 

９．直前理事長挨拶    ： 上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

 

１１．前回議事録の承認 

【議事録署名人】髙見礼央監事 

 特段問題ありませんでしたので承認よろしくお願い致します。 

【議事録署名人】北澤晶監事 

 特段問題ありませんでした。過去の議事録も含めて、議事録をまとめる際に署名欄を別紙にしなくても

１頁に納まるようでしたら納めるようにお願い致します。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

１２．審議事項 

【Ａ．特別議事】 

（１）２０２０年度修正収支予算（案）について 

【説明】高田光財政局長 

今年度修正予算案の変更点を説明します。６月からの主な変更点ですが、灯籠流し事業、ＮＩＫ

Ｓ、神輿協議会からの補助金が確定したことと、６５周年事業の祈念式典・祝賀会が中止となっ

たこと、その他各ブロック大会等の支出が抑えられているため、当初予定していたペナルティ基

金の取り崩しは取り崩さずに次年度に繰り越すこととしました。その他の諸費用はコロナウイル

スの影響で使用しなかった部分を削減しました。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

Ｑ：丸山利彦理事 

復興基金積立金支出というものが増えておりますが、内容を教えてください。 

Ａ：高田光財政局長 

３月、４月頃に長岡市の大手通り商店街の方に消毒液の設置事業を行った際に復興基金を使わせて頂

きました。復興基金を今回取り崩しをした分を、次年度以降にも使えるようにという目的で再入金さ

せて頂きました。 
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しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

（２）２０２１年度理事、理事長（代表理事）、副理事長、専務理事、監事の選任・選定承認について 

＜２０２１年度 理事長（代表理事）の選定承認に関する件＞ 

【説明】今泉知久理事長 

一般社団法人長岡青年会議所２０２１年度理事長候補者として、会員番号５番北澤晶君を承認し

て頂きたく上程致します。よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】拍手によって行われた。 

【採決結果】出席理事の賛成多数により承認可決された。 

 

＜２０２１年度 副理事長、専務理事の選定承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

今程はご承認頂きましてありがとうございました。「２０２１年度 副理事長、専務理事の選定

承認に関する件」につきまして上程させて頂きます。ご承認の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】拍手によって行われた。 

【採決結果】出席理事の賛成多数により承認可決された。 

 

＜２０２１年度 監事の選任承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

今程はご承認頂きましてありがとうございました。「２０２１年度 監事の選任承認に関する

件」につきまして、上程させて頂きます。ご承認の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】拍手によって行われた。 

【採決結果】出席理事の賛成多数により承認可決された。 

 

＜２０２１年度 理事の選任承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

今程はご承認頂きましてありがとうございました。「２０２１年度 理事の選任承認に関する

件」につきまして、上程させて頂きます。ご承認の程よろしくお願い致します。 
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しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】拍手によって行われた。 

【採決結果】出席理事の賛成多数により承認可決された。 

 

＜出向者選出承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

今程はご承認頂きましてありがとうございました。「出向者選出承認に関する件」につきまし

て、上程させて頂きます。ご承認の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】拍手によって行われた。 

【採決結果】出席理事の賛成多数により承認可決された。 

 

（３）２０２１年度理事長所信、組織、収支予算、例会理事会日程、委員会事業計画（案）承認について 

＜２０２１年度理事長所信（案）承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

所信の内容、スローガン等につきましては事前配信の通りです。次年度は各委員会の担いの他に

各スタッフの担いも設けております。委員会の中で割り振られていない「地域の持続的発展」に

つきましてはスタッフマターとして進めていきたいと思っております。慎重審議の程よろしくお

願い致します。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

スローガンで「～使命～」と記載されていますが、その他の章でも「現状認識～・・・～」となって

おり、見た目のバランスが悪いように感じました。意味があるのであれば教えてください。 

Ａ：北澤晶２０２１年度理事長候補者 

ご指摘の通り、整合性が取れていないと思いました。「～使命～」についている符号「～」をその次

の行に移動する形で修正させて頂きます。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

北澤晶２０２１年度理事長候補者より一言 

次年度は、やりたいことではなくやるべきことをやるＪＣとして活動していくべきだということ

で、私の中で長岡という地域を発展させ活性化させていくためにやるべきことは何なのかというこ

と、長岡青年会議所が発展していくためにやるべきことは何なのかということを中心に所信を書かせ

て頂きました。ハードルが高い中ではありますが、その熱い使命感をメンバー１人１人が持って活動

して頂いて、１年後にはしっかりと心を動かされた市民がいて、それが未来に繋がる基盤として残る

ような活動ができると信じております。大きな目標に心折れずに１年間邁進して参りたいと思いま
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す。どうぞよろしくお願い致します。 

 

＜２０２１年度組織表（案）承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

例年では組織表の他に組織図を設けておりますが、次年度につきましては組織表の中で組織図と

同じ形で委員会の関係等がわかるように記載しておりますので、組織図は省略致しました。例年

理事枠は作っておりませんでしたが、次年度は理事の枠で各委員会に２名ずつ割り振りをさせて

頂いております。また、今回は副委員長と運営幹事は理事を務めてもらうという条件で招集をさ

せて頂き、委員会メンバー選任の前に理事を選任しました。理事は理事の責任と権限を自覚した

形で活動してもらいたいということで組織表にも書かせて頂きました。担当常任を使用せず、過

去にも使用していた「室」制度を復活しました。その意図としては、室の中での共通事項を室長

から委員会に落としてもらうということ、そして連携すべきところは連携するという意図があ

り、各委員会がバラバラではなく「室」としての１つのまとまりの中に委員会が所属していると

いう形を採らせて頂きました。修正点として、「地域活性化」委員会と記載されておりますが、

「地域の絆」委員会に名称を変更しておりますのでその修正を含め、慎重審議の程よろしくお願

い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

＜２０２１年度収支予算（案）承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

２０２０年度の修正予算を踏襲した形で予算を組んでおります。詳細については関光太２０２１

年度専務理事候補者からお願い致します。 

【説明】関光太２０２１年度専務理事候補者 

前年度と大きく違う点についてですが、寄付金収入について、例年寄付金を頂いていたシニアク

ラブ様の事情により予算には組まないでほしいという話を頂きましたのでそのように組ませて頂

いております。また、事業活動支出のうち、スタッフ活動支出を６０万円の予算を取っておりま

すが、スタッフ設営の新年会・忘年会の予算として取らせて頂いております。広報費支出につい

ては、次年度は広報を担当する広報委員会の方に予算を割り振っております。事業費支出のうち

対外系のまちおこし委員会、青少年委員会、地域の絆委員会の予算をかなり減らしております

が、例年は手法ありきで予算を割り振っていた部分もあるかと思いますので、まずはこの予算で

年内のうちに各委員会内で背景目的を達成するための手法を揉んで頂いて、それに対する概算要

求を出して頂き、２月に予定されている総会にかけるという形で予定しております。慎重審議の

程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 
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【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

＜２０２１年度例会理事会日程（案）承認に関する件＞ 

【説明】北澤晶２０２１年度理事長候補者 

新年会、忘年会についてはスタッフが設営するということで担当はスタッフとなっております。

コロナウイルスの影響もあるため、新年会等について実施するかどうかについては未定という形

となっております。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

＜２０２１年度委員会事業計画（案）承認に関する件＞ 

【説明】土田誠総務委員会委員長候補者 

慎重審議の程よろしくお願い致します。 

【説明】米山悟史広報委員会委員長候補者 

次年度の広報委員会は、シンプルに、伝えたい相手に伝えたいことが伝わる広報ということを目

指して事業計画を作りました。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

【説明】小林雄太人財育成委員会委員長候補者 

メンバー１人１人が成長できる機会を与えられるようにしていきたいと思います。慎重審議の程

よろしくお願い致します。 

【説明】菊地恭平青少年委員会委員長候補者 

長岡の学びを子供たちに伝え、子供たちに愛郷心と将来社会に出た時に役立つ素養を身に付けて

もらうことを目的として活動し、それがどうやったら長岡の学ぶ文化として続いていくのかを研

究していきたいと思います。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

【説明】吉岡泰佑地域の絆委員会委員長候補者 

１１地域が個性を発揮した魅力あふれる長岡を創造できるように１年間頑張って参りたいと思い

ます。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

【説明】近藤弾まちおこし委員会委員長候補者 

長岡に暮らす人々に長岡魂を呼び覚ますことを使命として１年間活動して参ります。慎重審議の

程よろしくお願い致します。 

Ｑ：矢澤貴史理事 

広報委員会の基本方針の中の「ＩＣＴリテラシー」とはどういう意味でしょうか。 

Ａ：米山悟史広報委員会委員長候補者 

主にＳＮＳやＹｏｕＴｕｂｅＬｉｖｅ、Ｚｏｏｍ等の新しい技術を使いこなす力を身につけてもらう

ために必要なものという意味で記載しております。 

Ｑ：土田雅彦理事 
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人財育成委員会についてですが、会員拡大を２月までとされた理由と、その後の活動について教えて

ください。 

Ａ：小林雄太人財育成委員会委員長候補者 

会員拡大を２月までとした理由は、次年度では会員育成プログラムを設けており、新入会員が入会し

てきた際に足並みをそろえてしっかりと育成できるように１年間通してやっていこうと思っておりま

すので、２月までと決めました。２月までの会員拡大が終わった後でも内外に魅力を発信していき、

新しい仲間を入れていきたいと思っております。 

Ｑ：土田雅彦理事 

２月以降も会員拡大の受付は行うということでよろしいでしょうか。 

Ａ：小林雄太人財育成委員会委員長候補者 

受け入れます。 

Ｏ：土田雅彦理事 

締め切りが２月ということになると他の委員会もそれ以降は活動しなくて良いというように捉えられ

る可能性もありますので、足並みを揃えて共有しあって目標を達成して頂ければと思います。 

Ａ：小林雄太人財育成委員会委員長候補者 

拡大チーフの中でしっかりと共通意識をもって会員拡大活動ができるようにしていきたいと思いま

す。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

地域の絆委員会についてですが、１１地域を巻き込むということですが、現時点でどういった巻き込

みをしていくのかを教えてください。 

Ａ：吉岡泰佑地域の絆委員長候補者 

巻き込みの内容はこれからチーフと相談しながら決めていこうと思っております。過去の長岡青年会

議所の経験では地域の人に拒否されるということもあるようですが、泥臭くアプローチをしながら地

域の人と関係を作っていき、１１地域を巻き込んで地域活性ができるようにしたいと思います。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

青少年委員会の事業計画の通年事業で「学習」とありますが、その内容を教えてください。 

Ａ：米山悟史広報委員会委員長候補者 

まず自分たちが子供たちに長岡の何を伝えるのか、どうやったら子供たちに伝えられるかという伝え

方を作っていくという学習のプロセスという意味で学習とさせて頂きました。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

教材を作るようなイメージでしょうか。 

Ａ：米山悟史広報委員会委員長候補者 

教材を作って他で使えるように作っていきたいと思います。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 
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（４）１１月定時総会 招集事項に関する件 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

１１月の定時総会は６月の臨時総会と同様、設営側と上程者のみが会場に集まり、他のメンバー

はＺｏｏｍにて参加するというハイブリッド形式で執り行います。総会をオンラインで開催する

場合は法律的な問題があるため、議題の裁決については事前の書面表決にて行います。総会の書

面については事前に郵送致しますので、内容を確認後、ご記入の上ご返送して頂きたいと思いま

す。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事の賛成により承認可決された。 

 

１３．協議事項 

（１）人財育成委員会 １１月担当例会 卒業生スピーチ例会 ～集大成～ 継なげよう！熱い想い！事

業計画並びに予算（案）について 

【説明】大川俊泰常任理事 

皆様お疲れ様です。２回目の協議上程よろしくお願い致します。詳細につきましては、渡邉雄也

人財育成委員会委員長よりご説明致します。 

【説明】渡邉雄也人財育成委員会委員長 

前回の理事会、正副で頂いた意見を基に修正させて頂きました。忌憚なきご意見を頂きたいと思

います。よろしくお願い致します。 

Ｏ：米山悟史理事 

ＹｏｕＴｕｂｅＬｉｖｅを用いてやるということですが、市長選の討論会の際に接続トラブルがあり

ました。リハで大丈夫でも当日不測の事態も起こり得ますので、代替案を用意しておくと良いと思い

ます。 

Ａ：渡邉雄也人財育成委員会委員長 

リハを重ねて対策について用意したいと思います。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

映像制作は前回シトラス映像だったと思いますが、今回変更された理由を教えてください。 

Ａ：渡邉雄也人財育成委員会委員長 

前回までシトラス映像で行う予定だったのですが、先方の会社の都合と予算の関係で映像工房ＭＯＭ

ＥＮＴに変更させて頂きました。 

 

土田慶和６５周年特別委員会委員長より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：下条祐貴総務委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 
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【説明】大川俊泰常任理事 

今程は、審議格上げありがとうございます。引き続き、よろしくお願い致します。 

【説明】渡邉雄也人財育成委員会委員長 

今程は、審議格上げありがとうございます。慎重審議の程よろしくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

渡邉雄也人財育成委員会委員長より一言 

 今程はご承認ありがとうございました。スピーチ例会はご卒業生の最後の晴れ舞台です。ハイブリ

ッドという形で行う予定ですので、通信トラブル等が無いようにしっかり準備し、熱い想いを語って

頂けるように設営をしたいと考えております。理事の皆様も他のメンバーを巻き込んでご出席頂くよ

うお願い致します。 

 

（２）２０２０年度卒業例会 卒業式・理事長引継ぎ式について 

【説明】高田光財政局長 

皆様お疲れ様です。上程が遅くなり申し訳ありませんでした。例年用意している贈呈品の隆勢陶

板ですが職人がご病気の為、それに代わるものを試行錯誤して準備して参りました。皆様の忌憚

のないご意見の方をよろしくお願い致します。 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

内容自体は例年と大きな違いはありません。コロナウイルスの影響を考慮しＺｏｏｍを併用した

形の設営を考えております。基本的には会場に集まって頂きたいと思いますが、どうしても会場

にご来場頂けない方はＺｏｏｍ参加ということでお願いしたいと思います。忌憚なきご意見を頂

きたいと思います。よろしくお願い致します。 

 

中村洋志おまつり委員会委員長より、休憩の動議が上がった。 

セカンド：土田雅彦理事 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により休憩が承認された。 

１０分の休憩の後再開 

 

Ｑ：矢澤貴史理事 

実施に至る背景の部分で「その想いを時代へ繋ぐ」という表現がありますが、どのような意味でしょ

うか。 

Ａ：下条祐貴総務委員会委員長 

事前質問でも頂いており回答済みですが、「次代」の間違いでしたので訂正致します。 

Ｑ：矢澤貴史理事 
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転換の時間についてですが、卒業例会終了から忘年会開始まで１０分と時間が短いですが、どうして

でしょうか。 

Ａ：下条祐貴総務委員会委員長 

片づけ開始が１７時２３分となっており、５０分までには完全に終わっているというスケジュールで

組んでおり、残りの１０分は予備時間となっておりますので問題ないと思います。 

Ｏ：矢澤貴史理事 

私の過去の経験では、卒業例会終了から忘年会開始まで２０分で取っていましたが当日時間が足りな

いことがありました。特に総務委員会のメンバー等、あえて時間を短くとって忘年会に出られない人

や間に合わない人を出してしまうことには意味がないと思いますので、よろしければまちづくり委員

会と相談してもらって、１人でも多く忘年会に出席できるようなシナリオ組みをして頂ければと思い

ます。 

Ａ：下条祐貴総務委員会委員長 

確実に忘年会に間に合うように調整させて頂きます。 

Ｏ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

総務員会にとっての移動時間の１０分であれば１０人程度なら問題なく間に合うと思います。ＬＯＭ

のメンバーにとっては３０分以上の転換時間がありますので、例会終了後移動して頂き、受付をして

頂ければ問題ありません。 

Ｑ：山本晃弘理事 

当日はＺｏｏｍ併用ということですが、予算書の中には会場費用にネット回線の費用等の計上がない

ようです。どのような回線を使用する予定でしょうか。 

Ａ：下条祐貴総務委員会委員長 

ポケットＷｉ-Ｆｉ等のレンタルを使用する予定です。 

Ｏ：山本晃弘理事 

参考資料の４ですが、「ＷＥＢ総会ルール」となっておりますので、修正してください。 

Ａ：下条祐貴総務委員会委員長 

名称は「ＷＥＢ例会ルール」に修正致してメンバーに周知致します。 

 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

事前質問で頂いた修正点と、先程山本晃弘理事から指摘頂いた「ＷＥＢ総会ルール」を「ＷＥＢ

例会ルール」に修正致します。 

 

丸山利彦理事より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：加藤弦太理事 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】高田光財政局長 

今程は審議格上げありがとうございます。当日はまちづくり委員会と協力して総務委員会１人も
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遅れることなく忘年会に参加できるように致します。引き続き、皆様の忌憚のないご意見の方を

よろしくお願い致します。 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

今程は審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の程よろしくお願い致します。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

卒業記念品をいつまでに渡すかについて期限は設けられていますでしょうか。 

Ａ：下条祐貴総務委員会委員長 

年内にお渡しする予定です。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

下条祐貴総務委員会委員長より一言 

 今程は承認頂きましてありがとうございます。今年度はコロナウイルスの影響で思うように動けな

いことが多い年ですが、ご卒業生やメンバーに卒業例会の意義を伝え、次年度に想いを引き継ぐこと

のできる引継ぎ式を執り行いたいと思います。よろしくお願い致します。 

 

（３）一般社団法人長岡青年会議所 忘年会 ～絆！絆！絆ァァン！～について 

【説明】関光太常任理事 

１回目の上程をさせて頂きます。詳細は兼古健太まちづくり委員会委員長よりご説明させて頂き

ます。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

今年の忘年会は、卒業生をカッコよく送り出し、各委員会の皆さんで今年１年を振り返り絆が深

まるような忘年会を作らせて頂きました。忌憚なきご意見を頂きたいと思います。よろしくお願

い致します。 

Ｏ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

背景目的のところで「互いに感謝し認め合う」とありますが、具体的に「○○に感謝し」という表現

の方が良いように思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

特に１つのことを感謝することではなく、互いに１年間でいろいろなことがあり、支えてもらったこ

とがあると思いますので、全てに対する感謝という意味で付けております。 

Ｏ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

たとえばまちづくり委員会の基本方針にある「活動を支えてくれた多くの仲間に感謝し」というよう

な表現を用いるとわかりやすいように思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

一考させて頂きたいと思います。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 
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収支予算のリンクが繋がっていないように思いますがいかがでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

修正させて頂きます。 

 

  一時中断し、リンク修正の後、再上程となった。 

 

【説明】関光太常任理事 

リンク切れ大変失礼致しました。修正させて頂きましたので改めてよろしくお願い致します。詳

細は兼古健太まちづくり委員会委員長よりご説明させて頂きます。 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

リンク切れをしており申し訳ありませんでした。引き続き忌憚の無きご意見をよろしくお願い致

します。 

Ｑ：米山悟史理事 

対内目的に「長岡の明るい未来への扉を開く」という表現がありますが、具体的にはどういう意味で

しょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

長岡青年会議所のメンバーが信頼しあい、互いに認め合い、絆が深まり一丸となった団体となること

によって、長岡市の活性化に繋がり未来が開かれるというイメージで記載しております。 

Ｑ：米山悟史理事 

そのような目的を達成する設えはどこにあるのでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

大きいテーマが２つあります。１つは、ご卒業生は今年様々な卒業式の機会に参加できませんでした

ので、この忘年会でしっかりとカッコよく送り出したいという想いがあります。もう１つは、活動が

制限される中、各委員会のメンバーが試行錯誤しながら頑張ってきたことを認め合い互いに尊敬しあ

えるようにという想いがあります。前者の卒業生については卒業生の入場等で様々な演出を施し、カ

ッコよく卒業して頂こうと思っております。例年委員長の感謝の言葉を動画で流すことがあります

が、今回はＷＥＢや動画を通しての話は聞き飽きたと思いますので、生で委員長の言葉を聞き、メン

バーへの感謝の気持ちを聞くことで、さらに委員会が一丸となるということを考えております。 

Ｏ：米山悟史理事 

卒業生と現状の委員会ということで、明るい未来の扉を開くというイメージではなく「お疲れ様でし

た」という印象が強いので、設えか目的をご一考頂ければと思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

委員会としては、今年は直接会って話す機会が少なく距離が開いてしまっていることがあると思いま

すので、実際に会って話をしてより強固な絆にすることで長岡青年会議所を明るくすることが長岡の

明るい未来に繋がると思って目的を記載させて頂いております。わかりづらいようでしたら相談させ

て頂きたいと思います。 

Ｑ：山本卓哉理事 

目的の検証はどのようにされるのでしょうか。 



2 

 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

各委員会にヒアリングしようと思います。 

Ｑ：山本卓哉理事 

議案書に記載するということでよろしいでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

記載します。 

Ｏ：山本卓哉理事 

明るい未来への扉を開くという目的の検証が難しいのではないかという印象があります。今の話にあ

った強固な絆を目的にするのはいかがでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

「明るい未来を開く」という言葉はまちづくり委員会の事業計画に記載している言葉です。今回長岡

の明るい未来を開けるような忘年会を設営するに当たり、明るい未来はどういうことかを委員会内で

考えた結果、青年会議所の絆が強固になることだと導き出した結果となっております。わかりづらい

ようでしたら再考させて頂きたいと思います。 

Ｑ：山本晃弘理事 

実施内容の入会１年目から３年目の余興や、委員長スピーチの記載がありますが、対象の人に確認は

取れていますでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

これから確認します。 

Ｏ：山本晃弘理事 

特に新入会員等はいきなり余興と言われると驚くと思いますので早めに確認してください。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

事前に新入会員や委員長に確認します。 

Ｏ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

タイムテーブルですが、歓談の時間が短いように見受けられました。適切かどうかご一考頂ければと

思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

ご卒業生との話の中で、２時間でやって欲しいという要望がありましたが時間的に難しく２時間３０

分とさせて頂きました。持ち帰った際にご卒業生と相談させて頂きます。 

Ｑ：長谷川繁理事 

意見対応の中で当初は家族を呼ぶ話がありましたが、それが無くなった経緯を教えてください。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

卒業生の意向を伺う際に最初は家族を呼びたいという意向がありましたが、新型コロナウイルスの影

響を受け家族を呼ぶのは控えた方が良いという話になりました。 

Ｑ：長谷川繁理事 

意見対応の中に委員会の意見対応が記載されていますがこれは必要でしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

年初から続けておりますが、委員会内でどのような話や経緯があってこのようになったのかを理事の
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皆さんに知って頂きたいと思い、全ての議案で記載させて頂いております。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

会費が８，０００円ということですが、会場費等が含まれているということでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

例年の金額に合わせているところでありますが、会場の長岡グランドホテルに確認致します。 

Ｑ：金山泰理事 

長岡市の補助で１５人以上の会合で１人２，０００円の補助が出るものがありますが使えますでしょ

うか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

会場の長岡グランドホテルに確認致します。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

場面図がかなり簡略化されていますが、授与式や卒業セレモニー等の場面図はまだ監事やご卒業生等

と相談できていないという認識でよろしいでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

まだ相談しきれていない所がありますので相談して入れさせて頂きます。 

Ｑ：土田雅彦理事 

家族は呼ばないという意見がありましたが、ＹｏｕＴｕｂｅＬｉｖｅ配信は家族向けでしょうか。そ

れともメンバー限定でしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

ステージの内容を流すものですので、メンバー向けに見て頂くことを想定しております。 

Ｑ：土田雅彦理事 

家族向けの設えは無いということでよろしいでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

予定しておりません。 

Ｏ：土田雅彦理事 

ＹｏｕＴｕｂｅＬｉｖｅがあると想定していなくても家族が見れる余地もあると思います。誰かに見

られる可能性があるのであれば余興の内容を十分に精査して頂ければと思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

余興の内容を委員会で把握して問題ないようにしたいと思います。 

Ｑ：小川恭子理事 

背景に「希望を共有」とありますが、実施内容を見ると簡単に内容が書かれていて、今年のまちづく

り委員会らしさや、理事長所信の「Ｍａｋｅ Ｈｏｐｅ．」を感じられるようなものが無いのです

が、設えの中で工夫している所はありますでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

振り返り映像で１年間の活動を振り返ることと、生の委員長スピーチで委員長と委員会メンバーの絆

を確かめ合える場を作っていきたいと考えております。 

Ｏ：小川恭子理事 

毎年言われていると思いますが、委員会の労いと捉えられることがあります。委員会の労いに偏って
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いる感じもありますのでご一考頂ければと思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

一考させて頂きます。 

Ｏ：中村洋志おまつり委員会委員長 

委員長スピーチが３０分設けられていますが、私は歓談の時間がもっとあっても良いように思いま

す。例年の委員長の動画もそれはそれで感動的であるし、時間管理もできるので悪くないと思ってお

ります。ご一考頂ければと思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

褒賞の発表に繋がるところがあるため生でやりたいと思っておりますが、時間について一考させて頂

きます。 

 

以降持ち帰りとなった。 

 

Ｑ：丸山利彦理事 

長岡グランドホテルの見積書を見るとサービス料が記載されていますが内訳を確認することができま

せんので確認をお願いします。 

 

次回再上程となった。 

 

（４）６月公開例会「誇(ほこ)りを纏(まと)え～長岡まつりの力～」事業報告並びに決算（案）について 

【説明】関光太常任理事 

２回目の上程をさせて頂きます。前回頂いた意見を反映させて参りました。詳細は中村洋志おま

つり委員会委員長より説明させて頂きます。 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

前回頂いた意見について、修正、追記して参りました。忌憚なきご意見を頂きたいと思います。

よろしくお願い致します。 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

前回ご意見頂いた今後の映像の使用許可について進展がありましたので補足説明致します。資料

に添付されている「追加申請書」の「追加の使用方法」の４項目に限っては今後の更新は無くて

も良いというご回答を頂けました。一生使用できるという意味ではないかと思いますが、Ｙｏｕ

Ｔｕｂｅで来年以降も流し続けることは可能ということになりました。 

 

小熊孝幸理事より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】関光太常任理事 
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今程は審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の方よろしくお願い致します。 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

今程は審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の方よろしくお願い致します。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長  

動画の今後の使用についてですが、事業目的に従って動画をどのようにコントロールしていくかにつ

いてお聞かせください。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

今回の事業の目的は達成できたと思っておりますので、今後この動画に当てはまる背景目的を持つ例

会や事業があるのであれば大いに活用して頂きたいと思っております。ＹｏｕＴｕｂｅで誰でも見ら

れるように公開している以上、あまり敷居を高くせず、いろいろな方に見てもらえればと思っており

ます。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長  

たとえば次年度の委員会に動画の使用を移譲するような考えはありますでしょうか。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

今年のおまつり委員会が著作権を持っているわけではありませんので、特に考えておりません。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長  

著作権はどちらにあるのでしょうか。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

ＬＯＭにあると思います。動画を使用するかどうかはその時のＬＯＭの判断でよろしいと思います。 

Ｏ：荒木法子より良く長く委員会委員長  

著作権の所在がどこにあるのかははっきりさせておき、どこかに記録を残しておいた方が良いと思い

ます。 

 

  著作権の所在についてはスタッフの預かりとなった。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

中村洋志おまつり委員会委員長より一言 

 今程はご承認頂きありがとうございました。昨年の今頃よりも前からチーフが毎晩毎晩頭を悩ませ

ながら、突っ走ってくれました。議案が二転三転して迷惑をかけましたが、最終的に積み重ねてきた

ものが良い形として残せたことは良かったと思います。ありがとうございました。 

 

（５）「常在戦場〜未来へつなぐ長岡まつり〜」事業報告並びに決算（案）について 

【説明】関光太常任理事 

１回目の上程をさせて頂きます。８月１日に行われた事業ですが、その後もＹｏｕＴｕｂｅで公

開していたために報告が今の時期になっております。詳細は中村洋志おまつり委員会委員長より



2 

 

ご説明させて頂きます。 

【説明】中村洋志おまつり委員会委員長 

１回目の上程をさせて頂きます。忌憚なきご意見をよろしくお願い致します。 

Ｏ：菊地恭平理事 

委員長所見の方に「ウイルス」とありますが「コロナウイルス」と記載した方がよろしいかと思いま

す。また、「終息」ですが「収束」という表記もありますがどちらが正しいか 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

「ウイルス」の名称は「コロナウイルス」と明記します。「終息」についてはどちらが正しいか確認

します。 

Ｑ：丸山利彦理事 

事業目的に達しなかった点に記載されている、「希望どころか不安を与えてしまった」とあります

が、どのような不安を与えたのか教えてください。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

いろいろなお店に動画撮影のお願いをしましたが、動画に出ることで宣伝効果があると捉える方もい

れば、一度動画をＹｏｕＴｕｂｅに挙げてしまうとどこにいくかわからないという不安を与えてしま

ったという意味で記載しております。 

Ｑ：山本卓哉理事 

神輿の動画で他団体からコメントを頂いていましたが、他団体に対して動画が配信されているという

アナウンスはどのように行っていましたでしょうか。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

長岡青年会議所が神輿協議会の事務局という立場でありましたので、事務局という立場から各団体に

メールやＦＡＸ等で事前に通達しておりました。 

Ｏ：山本卓哉理事 

ある団体からは動画がいつどのような形で配信されているかわからないという話を聞きました。報告

書の方に記載して頂ければと思います。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

各団体の担当者には漏れなくご連絡しておりますが、その団体内で周知されているかまでは確認して

おりません。各団体内で動画が公開されていることを周知してくださいという通知は可能です。 

Ｏ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

実施上の問題点の中で、「費用をかけてＴＶＣＭを流した」とありますが、報告書の中にどういうも

のを流したか記載する必要があると思います。 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

ＳＮＳでの拡散で告知したが長岡甚句動画の投稿数が少なかったとありますが、ＴＶＣＭとどういう

繋がりがあるのでしょうか。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

ＳＮＳへの投稿をＴＶＣＭで流したという繋がりがあります。 

Ｏ：土田慶和６５周年特別委員会委員長 

今回の事業目的は達成できているように思いますので、事業目的に達しなかった点をあえて無理に記
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載する必要は無いように思いますのでご一考ください。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長  

一考させて頂きます。 

Ｑ：小熊孝幸理事  

高田光財政局長に確認ですが、差異発生理由で事業繰入金が多く振り込まれていたと書いてあります

が、収支決算報告書や収益費用明細書等では記載がありませんがこの書き方でよろしいでしょうか。 

Ａ：高田光財政局長 

今回確認不足で振込額を間違えて振り込んでおりました。 

Ｑ：小熊孝幸理事  

記載はこのような記載で問題ないということでしょうか。 

Ａ：高田光財政局長 

問題ありません。 

Ｑ：金山泰理事 

実施上の問題点で、『民謡連盟の一部の方から「これは長岡甚句ではない」という苦情があった。』

とありますが、どのような内容の苦情だったのでしょうか。 

Ａ：中村洋志おまつり委員会委員長 

先日報告会に出席した際に、一部の方から「長岡甚句の踊りが違う」という指摘を頂きました。 

 

次回再上程となった。 

 

１４．討議事項     ：討議事項が無い為割愛 

 

１５．報告・依頼事項 

（１）献血のご協力のお願いについて 

【説明】佐藤洸太事務局長 

４月に献血を実施した際に全県的に新潟ブロックに波及していき献血の方からとても感謝して頂

きました。しかし、現在も血液は不足しているということですので、献血は一過性のもので終わ

らせたくないと思っております。皆様のご協力をお願い致します。 

（２）長岡米百表フェス２０２０ご参加の御礼について 

【説明】土田慶和６５周年特別委員会委員長 

長岡米百表フェス２０２０の設営について多くの参加とご協力を頂きましてありがとうございま

した。 

（３）ソウルカンナムＪＣ４５周年記念式典について 

【説明】土田慶和６５周年特別委員会委員長 

昨日ソウルカンナムＪＣ４５周年記念式典が行われておりますが、今泉知久理事長よりコメント

を頂き、祝辞としてお送りさせて頂きました。ソウルカンナムＪＣの会長より御礼の言葉を頂い

ておりますので報告致します。 

（４）Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎ～君の理想のまちを語れ～アンケート報告について 
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【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎの第２回アンケート集計結果が出ております。それを踏まえて第３

回のアンケートを作り、各学校にお送りさせて頂いております。次回の理事会までに提言書を作

ってこれるように準備して参りますのでよろしくお願い致します。 

（５）１１月定時総会について 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

定時総会は１１月６日、表決資料は明日にでも発送させて頂きます。総会資料はホームページ上

で掲載しますのでご確認の上、資料の返送をお願い致します。 

（６）２０２０年度卒業例会について 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

卒業例会を１２月６日日曜日に長岡グランドホテル蒼紫の間にて執り行います。案内文は後日お

送りさせて頂きます。委員会前のＰＲもさせて頂きたいと思いますのでご協力の程よろしくお願

い致します。 

（７）「好循環サイクルを生み出せ！カラダを動かしバブルで洗浄」ご参加の御礼について 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

先日はバブルサッカーへのご参加ありがとうございました。 

（８）「１ヶ月チャレンジ!!あるこーれ、自分のからだしろーれ リボーン」のご参加について 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

現在開催中です。あと９日で終わりとなります。毎日８，０００歩を目指して、自分の為長岡の未

来の為に皆で一緒に歩きましょう。よろしくお願い致します。 

（９）平和学習事業「平和学習～語ったっていいじゃないか長岡市民だもの」について 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

平和学習事業「平和学習～語ったっていいじゃないか長岡市民だもの」の状況について報告致し

ます。長岡市内の小中学校の生徒の皆さんに長岡空襲の史実を伝えて平和の大切さについて考え

てもらうという事業を資料配布という形で７月から実施させて頂いておりました。最後に申し込

みを頂いた附属中学校さまには事業風景の撮影許可等も頂きまして当委員会メンバーで学校訪問

し事業を実施して参ります。引き続き皆様のご協力よろしくお願い致します。 

（１０）一般社団法人長岡青年会議所２０２０年度褒賞について 

【説明】北澤晶監事、髙見礼央監事 

褒賞についてですが、１年間の活動を通じて功績のあった会員並びに委員会に褒賞を送りたいと

考えております。昨年と同様エントリー用紙をご用意し、皆様から記入して頂きそれを基に審査

をしたいと考えております。詳細については１１月２日にメール配信致しますのでメール内容に

従って回答をお願い致します。エントリー期間は１１月２日から２０日までを予定しております。

１１月２０日以降の事業については審査の対象外となりますことをご容赦ください。対象外とは

なりますが、事業構築の経緯等を書くこともできますのでそれらを考慮した中で褒賞を選定した

いと考えております。１１月６日の総会でも説明させて頂きますが、褒賞制度を知らない委員会

メンバーに周知をお願い致します。 
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１７．監事講評     ：髙見礼央監事 

理事会出席率１００％ということで大変おめでとうございます。残り２回の理事会も１００％を目

指して頑張ってください。今日は２０２１年度の案件が上がってきました。無事通過したということ

で北澤晶２０２１年度理事長大変おめでとうございます。総会が控えておりますので終わりではあり

ませんが、ひとまず今日通過して、総会の為に良い意味で準備できるかと思います。引き続き気を抜

かず頑張って頂けたらと思います。今日の理事会で感じたこととしましては、忘年会こそ活発な意見

や質問が出ておりましたが、序盤を見てみますと、次年度案件については次年度の役を受けていて意

見質問ができない理事もいると思いますが、理事長が名指しする前に挙手をする、積極的な姿勢を意

識して頂ければと思います。理事以外も様々な役割がありますのでその役割をぜひとも全うしてもら

いたいと思います。残すところ２回の理事会のみとなりました。与えられた役割のもとで今年度何を

残すことができるのか、次年度に何を引き継ぐことができるのか、理事という役割を背負いながら考

えて頂いて２０２０年度の理事会を良い形で締めくくって頂けたらと思いまして私からの監事講評と

させて頂きます。本日は大変お疲れ様でした。 

以上 


